

С НОВЫМ ГОДОМ, ТОВАРИЩИ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края.

№ 1 (2772) 1 января 1949 года. Суббота. Цена 20 коп.

Под руководством большевистской партии, под мудрым водительством вождя и учителя советского народа товарища Сталина—вперед к новым победам коммунизма!

Тысяча девятьсот сорок девятый год

Двенадцать ударов отбивают кремлевские куранты. Ушел 1948 год—год славных побед на всех участках социалистического строительства. Наступил тысяча девятьсот сорок девятый—четвертый год, и, как единодушно решил советский народ, год, завершающий выполнение послевоенной сталинской пятилетки.

1948 год знаменовал собой новый небывалый подъем народного хозяйства СССР. Миллионы тружеников советской земли, под водительством юности Ленина—Сталина добились в прошедшем году блестящих успехов. Только неслыхаемые могучие силы социалистического строя позволили советскому народу восстановить довоенный уровень промышленности втрое быстрее, чем после первой мировой войны и интервенции. Сейчас наша промышленность дает продукции на 17 процентов больше, чем перед войной.

Огромны успехи нашего сельского хозяйства. В истекшем году валовой сбор зерновых культур уже достиг уровня предвоенного 1946 года, а урожайность зерновых культур превысила предвоенную.

1948 год ознаменовал собой рост благосостояния советских людей. Ярким выражением заботы партии, правительства и лично товарища Сталина является осуществление денежной реформы и отмена карточной системы. Покупательная способность рубля увеличилась в два раза, а реальная заработная плата рабочих и служащих по сравнению с 1947 годом увеличилась более чем в два раза.

Всенародное социалистическое соревнование за выполнение сталинской послевоенной пятилетки в 4 года, за создание сверхплановых накоплений, за сверхплановое снижение себестоимости развернулось с новой силой.

Замечательный почин москвичей, досрочно завершивших в ноябре годовую производственную программу в давних стране 2 миллиарда рублей сверхплановых накоплений, нашли горячий и живой отклик в сердцах пламенных патриотов нашей Родины.

Труженики нашего молодого растущего города на Алтае с гордостью и радостью оглядывают пройденный путь в 1948 году. Промышленность нашего города еще 3 декабря рпортовала Родине о досрочном выполнении производственной программы третьего решающего года послевоенной сталинской пятилетки, о значительном перевыполнении годовых обязательств по созданию сверхплановых накоплений. 10 миллионов вместо 8 миллионов рублей сверхплановых накоплений за 11 месяцев истекшего года получила

страна, благодаря рентабельной работе предприятий.

Ряд предприятий нашего города закончил выполнение годовой производственной программы значительно раньше срока. И среди них: УНР-211, Алтайский тракторный завод им. М. И. Калинина, завод «Алтайсельмаш», Алтайский завод тракторного электрооборудования.

Вместе со строителями УНР-211 и коллективом завода «Алтайсельмаш» трудящиеся нашего города рады и горды высокой оценкой самоотверженного труда строителей и алтайсельмашевцев, данной в ответной приветственной телеграмме великим вождем народов товарищем Сталиным.

Много героических дел, замечательных событий в жизни нашей страны социализма произошло в победном 1948 году.

И мы счастливы тем, что вместе со всем многомиллионным советским народом внесли свой вклад в общее дело борьбы за восстановление и развитие народного хозяйства.

Прошел один год, и как значительно вырос наш город в далекой алтайской степи! Тракторы с маркой «АТЗ», тракторные и кошачьи плуги с маркой «Алтайсельмаш» все в больших и больших количествах сходят с конвейера. Весной они подымут целину на колхозных полях нашей необъятной Родины и заложат основу высокого сталинского урожая 1949 года.

Появились новые кварталы домов на рабочих поселках на южной и западной окраинах, увеличилась сеть магазинов, ларьков, лечебных заведений. Автобусная линия соединила два мощных завода: Алтайский тракторный и завод «Алтайсельмаш».

Славен наш город и своими стахановцами—передовыми людьми производства, советской интеллигенцией.

Кто не знает имен Ясногородского, Харитонова—лауреатов Сталинской премии, бригадира-тракторозаводца кузнечного цеха Семена Петрова, завоевавшего первенство в соревновании с кузнецами Сталинградского тракторного завода!

Кто не знает знатного мастера-сталевара завода «Алтайсельмаш» тов. Турубарова, каменщика стройки УНР-211 тов. Шипилина и много, много других имен!

Наступил 1949 год... Большие задачи стоят перед нами в наступившем году. К новым славным победам по пути к коммунизму ведет нас великий Сталин.

И первый новогодний тост мы подымаем за вдохновителя и организатора побед советского народа, за товарища Сталина!

С новым счастьем, с новым годом, дорогие товарищи!



Гимн Советского Союза

Союз нерушимый республик свободных
Сплотила навеки Великая Русь.
Да здравствует созданный волей народов,
Единый, могучий Советский Союз!

Славься, Отечество наше свободное,
Дружбы народов надёжный оплот!
Знамя советское, знамя народное
Пусть от победы к победе ведёт!

Сквозь грозы сияло нам солнце свободы,
И Ленин великий нам путь озарил
Нам выростил Сталин—на верность народу,
На труд и на подвиги нас вдохновил.

Славься, Отечество наше свободное,
Счастья народов надёжный оплот!
Знамя советское, знамя народное
Пусть от победы к победе ведёт!

Мы армию нашу растили в сраженьях,
Захватчиков подлых с дороги сметём!
Мы в битвах решаем судьбу поколений,
Мы к славе Отчизну свою поведём!

Славься, Отечество наше свободное,
Славы народов надёжный оплот!
Знамя советское, знамя народное
Пусть от победы к победе ведёт!

Начались школьные каникулы Елка в городской детской библиотеке

В дни зимних школьных каникул в городской детской библиотеке для юных читателей будет организована новогодняя елка.

Много увлекательного ждет ребят у елки. Тепло и уютно в читальном зале. Здесь будет выступление школьной самодеятельности, вечера сказок и загадок, беседы о книгах любимых писателей. Здесь же у елки ребята встре-

тятся с артистами гордрамтеатра. Артисты для своих маленьких зрителей покажут джаз «лесных зверей».

За лучшее исполнение стихов, песен и танцев у елки ребят будут премировать новогодними подарками.

Новогодняя елка будет зажжена 3 января в 10 часов утра.

Новогодний подарок вагонников

Коллектив монтажного цеха вагонного депо взял обязательство—к новому году отремонтировать мощный паровой молот.

В ремонте этого агрегата обнаружился затруднения. При разборе оказалось, что цилиндр требует расточки. Отнять же от молота такую крупную деталь невозможно. Встал вопрос о расточке цилиндра на месте.

Лучший рационализатор депо тов. Перескоков совместно с инженерами техбюро разработал и изготовил специальное приспособление—шпиндель длиной 1,8 метра, на котором укрепили резподержатель. Сверху на шпиндель рационализаторы приспособили воздушную дрель. При пуске дрели шпиндель стал вращаться вместе с резподержателем, а снизу пошла равномерная подача. Таким образом, за несколько заходов цилиндр был расточен на чистовую, с соблюдением точности.

Над этой сложной и трудной задачей много потрудились слесари-монтажники гг. Перескоков и Аркадий Николаев. Руководил работой инициативный инженер вагонного депо тов. Волков.

Слесари-монтажники Перескоков и Ордин, увлеченные восстановлением мощного молота, работали по-стахановски, и, несмотря на всю сложность ремонта и сборки, выполнили задания на 350-400 процентов.

Сейчас молот проходит испытания, в цехе гудят его мощные удары.

Коллектив кузнечного цеха, где начальником тов. Барсуков, с радостью принял новогодний подарок монтажников.

Пожелаем коллективу монтажного цеха, где мастером т. Полухин, в новом 1949 году добиваться еще больших производственных успехов, берясь за досрочное выполнение послевоенной пятилетки.

А. Фадеев,
ст. инженер вагонного депо,

Письмо с рубежа Землякам-алтайцам

В новый 1949 год примите наш искренний дальневосточный привет, дорогие товарищи!

Работайте спокойно, не покладая рук. Ваш труд и покой зорко охраняют наши дальневосточники—бойцы и командиры Советской Армии—армии-победительницы.

Мы также узнали о победе сталинского блока коммунистов и беспартийных на выборах народных судов, проходивших в вашем городе. Те, за кого вы отдали свои голоса, безусловно, оправдают ваше высокое доверие и будут зорко стоять на страже советских законов.

Еще раз поздравляем вас, дорогие земляки, с Новым Годом! От всего сердца желаем вам счастья и успехов в работе на благо и процветание нашей любимой Родины!

В. Н. Андреев,
старший сержант технической службы.

